

Krádež voleb v USA se skutečně děje

tadesco.org/kradez-voleb-v-usa-se-skutecne-deje

27. října 2024

27. 10. 2024

tereza

čtení 4 min.

Předčasné hlasování začalo v několika státech po celé zemi a Bílé klobouky již zabavily nebo zničily zfalšované hlasovací zařízení v Georgii, Severní Karolíně a Tennessee, tedy ve státech, které mohou rozhodnout o výsledku prezidentských voleb v roce 2024.

Jak bylo oznámeno tento týden, Bílé klobouky zabavily kompromitované stroje v knihovně v okrese Fulton v Georgii. Specialisté kybernetického velitelství americké armády, kteří tato zařízení později vyhodnotili, zjistili, že polovina z nich – tři ze šesti – byla zfalšována tak, aby náhodně měnila červené hlasy na modré. Například na každých deset republikánských hlasů odevzdaných na jednom stroji se dva hlasy překlopily ve prospěch demokratických kandidátů; druhý stroj změnil jeden z deseti a třetí zařízení důsledně překlopilo pět z deseti. Totéž neplatilo, když ARCYBER volil modře; modré hlasy zůstaly modrými. Zfalšované stroje v knihovně se chovaly podobně jako zásilka podvodných strojů, které Bílé klobouky zabavily v červenci.

Více než 11 milionů Američanů již hlasovalo předčasně – rekordní účast – a Bílé klobouky připouštějí, že nelze určit, kolik z těchto hlasů je podvodných. Přesto aktivně i preventivně reagují na obvinění z podvodů, včetně několika případů v Georgii, kde vlastenečtí Trumpovi voliči údajně zaznamenali neslučitelné rozdíly mezi svými elektronickými hlasy a tím, co se objevilo na jejich papírových výtiscích.

Příběh se včera dostal na titulní stránky celostátních novin poté, co republikánská ohnivá bojovnice Marjorie Taylor Greeneová během vystoupení ve vysílání InfoWars Alexe Jonese bila na poplach a tvrdila, že stroj Dominion změnil hlasovací lístek voliče v jejím okrsku.

„Vyměnil se!“ řekla Jonesovi.

Společnost Dominion mezitím odpověděla, že chybu udělal volič, nikoliv stroj, a označila tuto zprávu za ojedinělý incident.

Bílé klobouky však reagovaly na další zprávy o podvodech v Georgii ještě před znepokojivým oznámením Greeneové. Bílý klobouk umístěný ve Fort Moore v Georgii byl v úterý ráno první ve frontě na hlasování pro Trumpa v centru služeb pro občany v okrese Muscogee. Když se pokusil volit přímo republikána, stroj zadání nepřijal a zaměstnankyně, kterou informoval, mu řekla, že stroje jsou trochu „poruchové“, a nabídla mu, že problém vyřeší. Pohrála si s ním a řekla, že funguje správně. Když se však voják znovu pokusil hlasovat, obrazovka displeje hypnoticky zablikala a na okamžik ho zhypnotizovala, než si uvědomil, že se jeho hlas opět změnil. Požádal volební úředníci, aby jeho hlas zneplatnili, a řekl, že se vrátí v den voleb.

Voják poslal své informace nahoru po velitelské linii, vojenském stupni, který končil u generála Smithe. Náš zdroj uvedl, že generál kypěl hněvem.

„Krádež je skutečná,“ řekl náš zdroj, „a my pracujeme přesčas, abychom zmírnili počet ukradených hlasů, které se tam objevují. Zastavit je všechny je nemožné, takže se snažíme Harrisovu podvodnou marži snížit. Už jsme řešili 16 potvrzených případů volebních podvodů a měli jsme nasazené velké síly v pěti státech, když přišlo hlášení toho vojáka.“

Dodal, že generál Smith pověřil mariňáky, kteří právě zlikvidovali podvodné hlasovací stroje v okrese White, demontáží těch v centru občanských služeb v Muscogee County. Námořní pěchota údajně vnikla do budovy po půlnoci a stroje rozbila kladivem – nejprve však odstranila základní desky, aby je ARCYBER mohl analyzovat.

Zeptali jsme se našeho zdroje, zda sčítání strojů není zbytečným krokem, protože Deep State by je mohl jednoduše opakovaně vyměnit.

„Pak je budeme dál ničit a zatýkat toho, kdo je instaluje. Doufáme, že Deep State pochopí naše odhodlání a nebude se pokoušet vozit další zmanipulovaná zařízení. Budeme to sledovat a čekat,“ uvedl zdroj.

Zlověstně dodal, že Georgie není jediným státem, v němž Bílé klobouky bránily volebním machinacím Hlubokého státu. V Severní Karolíně – která se stále vzpamatovává z nebývalé devastace způsobené hurikánem Helene – našli mariňáci v okrese Rutherford ozbrojené agenty FEMA dohlížející na předčasné hlasování na Isothermal Community College. Přestože se zbabělí agenti při pohledu na hrdinné mariňáky, kteří na ně postupovali, rozprchli, Bílé klobouky jsou odhodlány sledovat vysokou školu až do 5. listopadu, kdy skončí veškeré hlasování.

„Budeme mít v příštích týdnech hodně práce, opravdu hodně práce,“ řekl náš zdroj.

sponzorováno